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Referat fra FAU-møte torsdag 12.12.23, kl 17.30-19.00 

 

Til stede: 

8B: Anette og Anne Marthe, 8C: Hanne og Daniel, 8D: Silje, 8E: Ida og Tina 

9A: Lene Karin, 9B: Guillaume, 9C: Ann Christin, 9E: Runa og Nina 

10B: Grete, 10C: Inger-Lise, 10D: Karianne og Stian 

Klasser som ikke var representert:  

8A, 9D, 10A og 10E 

 

Sakliste:  

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat 

Godkjent 

 

Sak 2: Informasjon om bruk av tildelte midler fra Utdanningsetaten 

Arbeidsgruppa er i gang og vil gjerne ha tips til kompetansemiljø/ ressurspersoner som 

vi kan koble oss til for å bruke tildelte midler på best mulig måte 

 

Sak 3: Evaluering av yrkesmessa 

Vi klapper for komiteen. Flinke voksne var på besøk og fortalte om jobben sin. Det var 

god stemning og gode spørsmål fra elevene. Tre stykker som ikke kom grunnet sykdom, 

men 17 ulike yrker var representert. Viktig å huske på å få med nok av de kreative 

yrkene. Elevene framhevet at det var fint å høre at alle satt ord på at de var glade i 

jobben sin. Dette er et arrangement som vi veldig gjerne fortsetter med.  
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Sak 4: Skoleball for 10.trinn 11.01.24 

 

Ballkomiteen som består av elever fra 10.trinn i samarbeid med sosiallærer Kaja og 

miljølærer Lailan er godt i gang med planleggingen. Taler er fordelt, musikk til DJ 

planlegges, det blir sannsynligvismat fra Vegetarexpressen. Elevene har ønsket seg 

kaker til et kakebord fra de foresatte (se egen mail om dette, dert blir photobooth, 

Ammerudklubben, tema for pynt er bestemt. Arrangementet blir altså på 

Ammerudklubben fra kl 18.00-23.30.  

Det ble tatt opp av foresatte at det er ønskelig at man snakker om kleskoder i klassene 

slik at det ikke blir for mye press på å kjøpe noe nytt og bruke mye penger på klær. Det 

skal formidles at det ikke er slik at man må kjøpe nye klær for å komme.  Skolen ønsker 

ikke at elevene limousin da det er et skolearrangement og det er skoledag neste dag. 

Dette er formidlet av skolen i flere år og elevene har overholdt dette tidligere.  

Skoleballgruppa foreslår at man skal ha armbånd til elevene slik at man vet hvem som 

hører til på ballet. Skolen sjekker om vi har noen fra tidligere ball.  

Skolen i samarbeid med FAU-ballkomiteen (Stian, Anette, Tina, Ida, Inger-Lise) ønsker 

hjelp fra de foresatte på 8. og 9.trinn som vakter og fra de foresatte på 10. trinn til 

kakebaking.  

 

 

Sak 5: Tur for 10.trinn – status 

10.trinn har hatt en gruppe som har jobbet med dette. De har funnet ut at man kan ha 

det på Hudøy i juni. Dato er 11.- 12. juni 2024. Kanskje kan dette bli en tradisjon for 

10.trinn om høsten fra og med neste år. Er det nok foreldre som kan være med? Kan 

søke om støtte til det fra Områdeløftet? 

Runa og Nina sjekker ut opprettelse av en FAU-konto med registrering.  

Det skal sendes ut spørreundersøkelse til elever og foresatte for å finne ut interessen 

for å gjennomføre dette. Det vil være nødvendig med noe innsats fra alle som skal være 

med for å få det til.  

Når det gjelder å ha ansatte med på tur, er dette ikke noe ledelsen kan love at vi får til, 

men vi skal forhøre oss. Endelig bestemmelse tas i løpet av januar.  

 

 

Sak 6: Valg av foresattrepresentant + to vara til driftsstyret  

Thomas Midtskogen og Runa Vik Williams er driftsstyrerepresentanter fra og med 

01.01.24. Nina Rønning og Ida Guntvedt er vararepresentanter.  

 

 

Sak 7: Eventuelt 

Natteravn: Komiteen: Daniel, Lene, Magny, Evelyn. Trenger oversikt over 

klassekontaktene/ FAU-representantene, bør være 4 stykker fra hver klasse som stiller 

da man bør være tre for å gjennomføre ravningen. Oppstart om vinteren er kl 20.45. 

Gruppa jobber med rutiner som kan gjøre at det fungerer bedre. Bruker facebooksiden 



 

 
 

 
   

Apalløkka skole 

Utdanningsetaten 

Oslo kommune 

Besøksadresse:  

Tjernveien 12, 0957 Oslo 

Postadresse: 

Postboks 6127 Etterstad, 0602 Oslo 

Telefon: +47 23 46 62 00 

postmottak@ude.oslo.kommune.no 

Org. Nr.: 976820037 

Apallokka.osloskolen.no 

 

som heter «Natteravner Ammerud- Rødtvet-Apalløkka». Det foreslås å bruke spond som 

kommunikasjonskanal for de foresatte. 

 

KlasseQuizen: Hvert år deltar vi på Apalløkka i NRK sin klassequiz. I år har elevene som 

representerer 10.trinn og skolen gjort en strålende innsats og oppnådd tidenes beste 

resultat for Apalløkka. Det synes vi er stas. Nå venter vi spente på fortsettelsen.  

 

Foreldreundersøkelsen: Frist for å svare på undersøkelsen er 20.12.23. pr 12.12.23 

er det 23% som har svart. Vi på skolen håper det kommer flere svar inn før fristen.  

 

Jobbskygging: På noen andre skoler har man jobbskygging for elevene på 8. eller 

9.trinn. Vi på skolen har snakket om å prøve å få dette til og ønsker derfor å ta det opp 

som en sak på neste FAU-møte. Vi ønsker at alle FAU-representanter tenker over fram 

til neste møte om de har mulighet til å bidra med jobbskyggingsarbeidsplass for elevene 

om det blir aktuelt  

 

Det kom til slutt et ønske fra FAU om at kontaktlærerne skriver FAU-representanter og 

klassekontakter inn på ukeplanen og at de også kan hjelpe til med å minne om 

arrangmenter eller hjelp som trengs fra de foresatte gjennom året. Ledelsen tar det 

med til kontaktlærerne.  

 

 

Sak 8: Arbeid i grupper 

Saken ble behandlet under andre saker 

  

 

 

Neste FAU-møte blir tirsdag 23.01.24, kl 17.30-19.00.  

 

 

  

 

 

 

 

Karianne Wiger Gammelsrud                                        Cathrine Torsvik Thingnes 

FAU-leder                                                                                     rektor 


